



ETNO DOMAĆINSTVO, RESTORAN
I KONACI

Vaše zeleno utočište

Dobrodošli u Bačevac, selo dobrih ljudi, selo koje neguje stare vrednosti i običaje

Dragi naši sadašnji i budući gosti potrudimo se da Vas u kratkim crtama upoznamo sa znamenitostima sela Bačevca kao i sa imanjem i kompleksom Zornića Kuće. Ovo selo kao i idilično imanje u njemu nalaze se neposredno pored Beograda na samo 30km Ibarskom magistralom, idući ka centralnoj Šumadiji. Po arhivskim podacima Bačevac se prvi put spominje 1721. godine za vreme Kolubarske bitke, kada je selo bilo sedište komandne divizije. Kažu da su prvi meštani bili iz okoline Sjenice odakle se inače i porodica Zornić doselila. Bačevčani inače važe za gostoprimaljive i jako vredne ljude. Selo Bačevac se nalazi u okolini Barajeva naslonjeno s jedne strane na Kosmaj, s druge na Lipovačku šumu, što ga na neki način i čini vazdušnom banjom okupanoj u šumama hrasta, cera i bagrema. Mir i tišina, atmosvera sela, neposrednost domaćina učini će da Vaš boravak kod nas bude nesvakidašnji, nezaboravan i da ćete se sa zadovoljstvom ponovo vraćati kod nas.



Restoran i domaćinstvo:

2003 godine porodica Zornić se prvi put sreće sa ovim imanjem i zaljubljuje se na prvi pogled. Tada na zapušteno, uraslo i nesredjeno nekada domaćinsko imanje sledećih godina postaje glavna preokupacija porodice Zornić. Prvenstveno ovo imanje je bilo namenjeno za farmu krava, koza i ovaca, što je i bilo na ovom mestu pre nego što se 2007. godine rodila ideja za etno domaćinstvom i restoranom. Blizina grada i glavnih saobraćajnica a ipak netaknut seoski ambijent u kome svaki trenutak duže i lepše traje. Izolovanost, stogodišnja stabla hrasta i cera, bagremove šume, pašnjaci, bunari, staro seosko domaćinstvo, netaknuti ruralni ambijent, miris livada, osećaj slobode i bezbrižnog detinjstva. Sve ovo i više od toga porodica Zornić našla je na ovom mestu. Uz dosta rada, truda i odricanja, poštujući ruralnu autentičnost seoskog ambijenta, zablistala je novim licem etno kuća i domaćinstvo. Sledeće četiri godine naše domaćinstvo se postepeno nadograđuje i proširuje. Svo vreme smo se trudili da budemo prisutni na sajmovima i seminarima vezani za etno i eko turizam.

Etno kuća se sastoji od restorana koji se nalazi u sto godina staroj i adaptiranoj kući. Nekoliko prostranih bašti za sedenje ispred i iza kuće u šumi, u pokrivenoj drvenoj bašti su tematski uredjene sa akcentom na prošla vremena. Možda ta prošla vremena najbolje oslikavaju stari ćilimi rasprostrti po livadama oko restorana na kojima gosti rado leškare posle ručka i ispijaju svoje piće. Istovremeno naši gosti mogu da osele mirise starih jela koje se spremaju u njihovoj neposrednoj blizini. Stare pekare, zemljani lonci, sačevi i specijaliteti iz njih prosto mame znatiželjne poglede.

